



Ministério da Educação

Universidade Federal de Alfenas

Rodovia Jose Aurelio Vilela, 11999 - Bairro Cidade Universitaria, Poços de Caldas/MG - CEP 37715-400

Telefone: (35)3697-4755 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE 026/2020 COPG/PRPPG

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL 026/2020 COPG/PRPPG

No edital, passam a vigorar as seguintes retificações:

#### 1. Onde se lê:

2.2 - A graduação exigida está apresentada na Tabela 1. Períodos de inscrição: **de 01 de janeiro de 2021 a 05 de fevereiro de 2021.**

#### Leia-se:

2.2 - A graduação exigida está apresentada na Tabela 1. Períodos de inscrição: **de 01 de janeiro de 2021 a 15 de fevereiro de 2021.**

#### 2. Onde se lê:

2.4.2 - Efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 30,00, através da Guia de Recolhimento da União (GRU): [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru\\_novosite/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp)

#### Leia-se:

2.4.2 - Efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 30,00 por meio de boleto gerado automaticamente no sistema de inscrições, após finalização da inscrição.

#### 3. Onde se lê:

Cópia do pagamento da inscrição (GRU);

#### Leia-se:

Comprovante de pagamento do boleto de inscrição.

#### 4. Onde se lê:

2.10 - A Comissão de Seleção do PPGCEA divulgará as inscrições deferidas a partir de 09/02/2021 no endereço eletrônico [www.unifal-mg.edu.br/ppgcea](http://www.unifal-mg.edu.br/ppgcea).

#### Leia-se:

2.10 - A Comissão de Seleção do PPGCEA divulgará as inscrições deferidas a partir de 16/02/2021 no endereço eletrônico [www.unifal-mg.edu.br/ppgcea](http://www.unifal-mg.edu.br/ppgcea).

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 03/02/2021, às 16:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0460559** e o código CRC **268F0168**.